

WIRELESS CHARGER

Support Smartphones & Tablets
USB Type-C, Anti-slip Surface,
LED Indicator



PWCD



EN DUAL WIRELESS CHARGER PAD - INSTRUCTION MANUAL

PLEASE READ ALL INSTRUCTIONS CAREFULLY

AND RETAIN FOR FUTURE USE

Package Contents

- Dual Wireless Charger Pad
- Type-C cable
- Instruction Manual

Safety Instructions

- Keep the product away from heat sources, direct sunlight, humidity, water and any other liquids.
- Do not operate the product if it has been exposed to water, moisture or any other liquids to prevent against electric shock, explosion and/or injury to yourself and damage to the product.
- Do not use the product if it has been dropped or damaged in any way.
- Repairs to electrical equipment should only be performed by a qualified electrician. Improper repairs may place the user at serious risk.
- Do not use the product with wet hands.
- Do not put objects into any of the openings.
- Do not use this product for anything other than its intended use.
- Keep the product out of reach of children.
- This product is not a toy.

INSTRUCTIONS FOR USE

- Connect the charging cable (included) to a power outlet rated DC 9V/1.67A, and the Type-C plug to the Type-C input of the Wireless Charging Pad.
- The Red light will stay on.
- Place your Qi Integrated phone on the charging pad, and wireless charging of the phone will start immediately and the Blue light will turn on.
- Place your Qi Integrated phone on the charging pad, and wireless charging of the phone will start immediately with auto-change of Blue light to Red light.

IMPORTANT: Some phone cases do not support Wireless Charging due to their thickness and design. If your Phone model is compatible with Wireless Charging and you're unable to charge it wirelessly, please remove your phone case and retry.

Care and Maintenance

Read the following recommendations before using the product. Following these you will be able to enjoy the product for many years.

- Do not expose the device to liquid, moisture or humidity to avoid the product's internal circuit being affected.
- Don't use abrasive cleaning solvents to clean the device.
- Do not expose the device to extremely high or low temperature as this will shorten the life of electronic devices, destroy the battery or distort certain plastic parts.
- Don't dispose of the device in a fire as it will result in an explosion.
- Don't expose the device to contact with sharp objects as this will cause scratches and damage.
- Don't let the device fall on the floor. The internal circuit might get damaged.
- Don't attempt to disassemble the device as it may get damaged if you are not professional.
- Please use 25W or above adapter.

Specifications

Material: ABS + Rubber

Power: 10W*2

Input: DC 9V/1.67A

Output: DC 9V/1A

PL PODWÓJNA BEZPRZEWODOWA PODKŁADKA ŁADUJĄCA

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Prosimy uważnie przeczytać instrukcję i zachować ją do wykorzystania w przyszłości.

Zawartość opakowania

- Ładowarka bezprzewodowa
- Kabel Type-C
- Instrukcja obsługi

Instrukcje bezpieczeństwa

- Produkt należy przechowywać z dala od źródeł ciepła, bezpośredniego światła słonecznego, wilgoci, wody i wszelkich innych cieczy.
- Nie należy używać produktu, jeśli był on narażony na działanie wody, wilgoci lub innych płynów, aby zapobiec porażeniu prądem elektrycznym, wybuchowi i/lub obrażeniom ciała oraz uszkodzeniu produktu.
- Nie używaj produktu, jeśli został on upuszczony lub uszkodzony w jakikolwiek sposób.
- Naprawy urządzeń elektrycznych powinny być wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowanego elektryka. Niewłaściwe naprawy mogą stanowić poważne zagrożenie dla użytkownika.
- Nie należy używać produktu mokrymi rękoma.
- Nie używaj produktu w celu innym niż jego przeznaczenie.
- Produkt należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
- Ten produkt nie jest zabawką.

Instrukcja obsługi

Podłączyć kabel ładowania (w zestawie) do gniazda zasilania o napięciu znamionowym 9V/1,67A, a wtyczkę Type-C do wejścia Type-C bezprzewodowej ładowarki.

Czerwona lampka będzie zapalona.

Umieść telefon (zgodny ze standardem Qi) na podkładce ładującej, a bezprzewodowe ładowanie baterii rozpocznie się automatycznie (zaświeci się niebieskie światło wskaźnika LED).

Użyj adaptera o mocy 25 W lub wyższej.

Dane techniczne

Materiał: ABS + guma

Moc: 10W*2

Wejście: DC 9V/1,67A

Wyjście: DC 9V/1A

RO SUPORT FĂRĂ FIR DUBLU PENTRU ÎNCĂRCARE - MANUAL CITIȚI CU ATENȚIE ȘI PĂSTRAȚI ACESTE INSTRUCȚIUNI

Conținut pachet

- Suport pentru încărcător dual wireless
- Cablu tip C
- Manual de instrucțiuni

Instrucțiunile siguranță

- Țineți la distanță de sursele de căldură, protejați de razele soarelui, umiditate și lichide
- Nu utilizați dacă produsul a interacționat cu vreun element menționat mai sus ca să nu vă raniți [scurtcircuit] și să nu deteriorați
- Nu folosiți produsul dacă a fost deteriorat.
- Reparațiile echipamentelor electrice trebuie efectuate numai de un electrician calificat. Reparațiile necorespunzătoare pot cauza leziuni grave.
- Nu folosiți produsul cu mâinile ude.
- Nu introduceți obiecte în orificii.
- folosiți conform utilizării prevăzute.
- Nu lăsați la îndemâna copiilor.
- Acest produs nu este o jucărie.

Instrucțiunile utilizare

- Conectați cablul de încărcare (inclus) la o priză DC 9V / 1.67A și mufa Type-C la intrarea Type-C la suportul Wireless Charging Pad.
- Lumina roșie va rămâne aprinsă.
- Așezați telefonul Qi Integrated pe suportul de încărcare, iar încărcarea fără fir a telefonului va începe imediat, iar lumina albastră se va aprinde.

IMPORTANT: dacă smartphone-ul are tehnologia de încărcare Wireless și u încărcă, îndepărtați husa/carcasa care protejează dispozitivul

Întreținerea

CITIȚI URMĂTOARELE RECOMANDĂRI ÎNAINTE DE A UTILIZA PRODUSUL.

- Nu expuneți dispozitivul la lichide sau umiditate pentru a evita afectarea circuitului intern al produsului.
- Nu folosiți solvenți abrazivi de curățare.
- Nu expuneți dispozitivul la temperaturi extreme ca să nu deteriorați produsul
- Nu aruncați dispozitivul în foc! Produsul explodează !
- Nu expuneți dispozitivul la contact cu obiecte ascuțite, deoarece acest lucru va provoca zgârieturi și daune.
- Nu lăsați loviți și nu trântiți.
- Nu încercați să dezamblați dispozitivul, altfel pierdeți garanția.
- Vă rugăm să utilizați adaptor de 25W sau mai mare.

Specificații

Material: ABS + cauciuc, putere: 10W*2, intrare: DC 9V/1.67A, ieșire: DC 9V/1A

FR DOUBLE CHARGEUR SANS FIL - MANUEL D'INSTRUCTIONS

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT TOUTES LES INSTRUCTIONS
ET LES CONSERVER POUR UNE UTILISATION FUTURE

Contenu de l'emballage

• Double chargeur sans fil • Cable Type-C • Manuel d'instructions

Consignes de sécurité

- Gardez le produit loin des sources de chaleur, de la lumière directe du soleil, de l'humidité, de l'eau et de tout autre liquide.
- N'utilisez pas le produit s'il a été exposé à l'eau, à l'humidité ou à tout autre liquide pour éviter les chocs électriques, les explosions et / ou les blessures à vous-même et les dommages au produit..
- N'utilisez pas le produit s'il a été échappé ou endommagé de quelque façon que ce soit.
- Les réparations de l'équipement électrique ne doivent être effectuées que par un électricien qualifié. Des réparations incorrectes peuvent mettre l'utilisateur en grand danger.
- N'utilisez pas le produit avec les mains mouillées.
- Ne placez aucun objet dans les ouvertures.
- N'utilisez pas ce produit pour autre chose que son utilisation prévue.
- Gardez le produit hors de portée des enfants.
- Ce produit n'est pas un jouet.

MODE D'EMPLOI

- Connectez le câble de charge (inclus) à une prise de courant de 9 V CC / 1,67 A et la fiche de type C à l'entrée de type C du chargeur de charge sans fil.
- Le voyant rouge sera allumé.
- Placez votre téléphone (compatible Qi) sur le chargeur et le chargement sans fil de la batterie démarrera automatiquement (le voyant LED bleu s'allumera).

IMPORTANT: Certains étuis de téléphone ne prennent pas en charge la charge sans fil en raison de leur épaisseur et de leur conception. Si votre modèle de téléphone est compatible avec la charge sans fil et que vous ne parvenez pas à le charger sans fil, veuillez retirer l'étui de votre téléphone et réessayer.

Entretien et maintenance

Lisez les recommandations suivantes avant d'utiliser le produit. Après cela, vous pourrez profiter du produit pendant de nombreuses années.

- N'exposez pas l'appareil à des liquides, de l'humidité ou de l'humidité pour éviter que le circuit interne du produit ne soit affecté.
- N'utilisez pas de solvants de nettoyage abrasifs pour nettoyer l'appareil.
- N'exposez pas l'appareil à des températures extrêmement élevées ou basses car cela raccourcira la durée de vie des appareils électroniques, détruira la batterie ou déformera certaines pièces en plastique..
- Ne jetez pas l'appareil au feu car cela provoquerait une explosion.
- N'exposez pas l'appareil à des objets tranchants car cela provoquerait des rayures et des dommages.
- Ne laissez pas l'appareil tomber sur le sol. Le circuit interne pourrait être endommagé.
- N'essayez pas de démonter l'appareil car il pourrait être endommagé si vous n'êtes pas professionnel.
- Veuillez utiliser un adaptateur de 25 W ou plus.

Specifications, Matériaux: ABS + caoutchouc, Puissance: 10W * 2, Entrée: DC 9V / 1,67A, Sortie: DC 9V / 1A

IT DUAL WIRELESS CHARGER PAD - MANUALE DI ISTRUZIONI

LEGGERE ATTENTAMENTE TUTTE LE ISTRUZIONI

E PRENOTA PER L'UTILIZZO FUTURO

Contenuto del pacco

- Doppio pad caricabatterie wireless
- Cavo di tipo C.
- Manuale di istruzioni

Istruzioni di sicurezza

- Tenere il prodotto lontano da fonti di calore, luce solare diretta, umidità, acqua e altri liquidi.
- Non utilizzare il prodotto se è stato esposto ad acqua, umidità o altri liquidi per prevenire scosse elettriche, esplosioni e / o lesioni personali e danni al prodotto.
- Non utilizzare il prodotto se è stato fatto cadere o danneggiato in qualche modo.
- Le riparazioni delle apparecchiature elettriche devono essere eseguite esclusivamente da un elettricista qualificato. Riparazioni improprie possono mettere l'utente a serio rischio.
- Non utilizzare il prodotto con le mani bagnate.
- Non inserire oggetti in nessuna delle aperture.
- Non utilizzare questo prodotto per scopi diversi dall'uso previsto.
- Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini.
- Questo prodotto non è un giocattolo.

ISTRUZIONI PER L'USO

- Collegare il cavo di ricarica (incluso) a una presa di corrente da 9 V CC / 1,67 A e alla presa di tipo C all'ingresso di tipo C del pad di ricarica wireless.
- La luce rossa rimarrà accesa.
- Posiziona il tuo telefono Qi Integrated sul pad di ricarica e la ricarica wireless del telefono inizierà immediatamente e la luce blu si accenderà.

IMPORTANTE: alcune custodie del telefono non supportano la ricarica wireless a causa del loro spessore e design. Se il tuo modello di telefono è compatibile con la ricarica wireless e non riesci a caricarlo in modalità wireless, rimuovi la custodia del telefono e riprova.

Cura e manutenzione

Leggere i seguenti consigli prima di utilizzare il prodotto. In seguito, potrai goderti il prodotto per molti anni.

- Non esporre il dispositivo a liquidi, umidità o umidità per evitare che il circuito interno del prodotto venga danneggiato.
- Non utilizzare solventi detergenti abrasivi per pulire il dispositivo.
- Non esporre il dispositivo a temperature estremamente alte o basse poiché ciò accorcia la vita dei dispositivi elettronici, distrugge la batteria o distorce alcune parti in plastica.
- Non gettare il dispositivo nel fuoco in quanto provocherebbe un'esplosione.
- Non esporre il dispositivo a contatto con oggetti appuntiti in quanto ciò causerebbe graffi e danni.
- Non lasciare che il dispositivo cada sul pavimento. Il circuito interno potrebbe essere danneggiato.
- Non tentare di smontare il dispositivo in quanto potrebbe danneggiarsi se non si è professionisti.
- Utilizzare un adattatore da 25 W o superiore.

Specificazioni: Materiale: ABS + gomma, Potenza: 10 W * 2, Ingresso: DC 9 V / 1,67 A., Uscita: DC 9 V / 1 A.

RU ДВОЙНАЯ БЕСПРОВОДНАЯ ПОДСТАВКА ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Пожалуйста, внимательно прочитайте руководство и сохраните его для дальнейшего использования.

Содержимое упаковки

- беспроводное зарядное устройство
- кабель типа C
- руководство пользователя

Инструкции по безопасности

- Продукт следует хранить вдали от источников тепла, прямых солнечных лучей, влаги, воды и любых других жидкостей.
- Не используйте изделие, если оно подверглось воздействию воды, влаги или других жидкостей во избежание поражения электрическим током, взрыва и / или травм и повреждения изделия.
- Не используйте изделие, если оно упало или каким-либо образом повреждено.
- Ремонт электрооборудования должен выполняться только квалифицированным электриком. Неправильный ремонт может представлять серьёзную угрозу для пользователя.
- Не используйте изделие мокрыми руками.
- Не используйте продукт в целях, отличных от его предназначения.
- Продукт следует хранить в недоступном для детей месте.
- Этот продукт не игрушка.

Инструкция по эксплуатации

Подключите зарядный кабель (входит в комплект) к розетке 9 В / 1,67 А, а вилку Type-C - к входу Type-C беспроводного зарядного устройства.

Красный свет продолжит гореть. Поместите свой телефон совместимый со стандартом Qi на зарядную площадку, и беспроводная зарядка телефона начнётся немедленно, после этого загорится синий индикатор.

Используйте адаптер мощностью 25 Вт или выше.

Технические данные

Материал: ABS + резина

Мощность: 10 Вт * 2

Вход: DC 9V / 1.67A

Выход: DC 9V / 1A

Producer: PLATINET S.A.
30-798 Kraków, Sliwiaka 48, PL
www.platinet.eu

Importator: PLATINET ELECTRONICS SRL
077065 CORBEANCA, JUD ILFOV
str. PISCULUI 10A/2, RO
tel.: 0 742 233 799, officero@platinet.eu
www.platinet.eu



RoHS